

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання 4¹ до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р.
№ 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Послуги повітряних перевезень літерними рейсами на повітряних суднах цивільної авіації України Прем'єр-міністра України, інших вищих посадових осіб та делегацій на чолі з ними код за ДК 021:2015 60420000-8 «Послуги з нерегулярних авіаційних перевезень».

2. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи закупівель (договір укладено відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на підставі підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником»).

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2023-01-09-004183-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 березня 2012 р. № 270 перевезення вищих посадових осіб здійснюється літерними рейсами.

Єдиним авіаційним перевізником з виконання літерних рейсів, відповідно до зазначеної постанови, є Державне авіаційне підприємство «Україна» (ДАП «Україна»).

Враховуючи викладене вище проведено закупівлю без використання електронної системи закупівель та укладено договір з ДАП «Україна» по предмету закупівлі: Послуги повітряних перевезень літерними рейсами на повітряних суднах цивільної авіації України Прем'єр-міністра України, інших вищих посадових осіб та делегацій на чолі з ними відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на підставі підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником».

Розрахунок очікуваної вартості послуг повітряних перевезень літерними рейсами на повітряних суднах цивільної авіації України Прем'єр-міністра України, інших вищих посадових осіб та делегацій на чолі з ними обумовлений кількістю та середньою вартістю одного повітряного перевезення літерним рейсом на повітряних суднах цивільної авіації України.